T KELLICEEI HERRAE(TER O RRIR)

Rk BR.LEX

BRBERODESE 2ERhDERR
B AT & B 140A0412

& T £ R#(1)-1

il = ih Z AT RARET
HOE O# B ZRARERD

o

1/25, 000

T RN

1/200,000
I

¥R B (S=1:200,000)



#EES=140A0412

off s )\ B3 —1
/ 1 EEODBEBThDOHD
j F| LTHEFoRER

XK IR O SHE A A ASKTEE Db
ELLVEEDBENDOHHLHD
REZ—AMRE

1:1,000
0510 20 30 40 59n
[




#K3
EEDEThDHS
tTihEnBEH

<> © | u | } Du% %4_@1%%:140A0412—1
Al

A5, &
SEt el ,
SO 8 2
®® 32 DT
%@% XDHP\L %

XX IR D ST R E N KREE D=8
ELWVEEDEThOHSLHD
REE—BREY

1:1,000
0510 20 30 40 50m
[




%@ N 7 o/
S

<} | ) &
» = o E%
@ @§ |

[J

Y,

T3

=
EROBEThDHS
TivEDEE
N
FLE
LR
A T
J=surzo0sznobnstioR
AENBENDHZ ORI
[ tazoemensme@ 136668
[ t 50880700100k, mERA 3 HEE
KRR DA EENREED =
ELLVEEDEThOHSLHD
BEE—EHREY

1:1,000
0510 20 30 40 50m
[



LTI ‘
| | ‘ ) ‘ Du% FEES=140A0412-3

#HBxX3—1
EEDEThDHS
tTihEnBEH

[J

i %{é %Qé@ Y, 7™ D [ o
w‘ 1:1,000
m XD P1 % %' - 0510 20 30 40 50

=

“ 76

1
/8l
il L




-
<> © | I EES=140A0412-4
‘ £3—1
@ BEOEEhDHD
#h % 0 B E
}N\
]
) S %Lb\ﬁgwﬁ%ﬂwﬁéiﬂﬁo)ﬁiﬁ
- ‘ ' fﬁ:%ﬁ)ﬁ%ﬂg&‘zéimq}Efkﬁ
& . =
o/ DITHR SAR, A
$ = e !
== S
@ Q@ Y O dmey
‘ - Wy ] KRR O I LA DKEEE DI<th
ELLVBEOSThDSHHLIBD
@ ' = H{_ BEE—HRE
. ) N\ ¢
N
%@&%\ m&% 0510 20 30 40 50




RIER b AR X EGEH =

B3 -2 FEMICERATHILBESNOERICEYHEE (1/2) _ _ _ REEE | TERISEE
2EFHOaE | BRES | 140A0412 | [Eliea \ RXA(1)-1 | PriEh AT RHET
SERMO TinICHEET S ZER A
ﬁg TREOBBOEILNOKRES ITREOHBEEILNOKRES TREOBEOEILADKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
1 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 1.96 130.19| 3m%*x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.54 ~ 17.69 130.19| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{1.96 ~ 9.74 100.00f Zhkl9t |0.00 ~ 9.74] 240 12.86 s 1.00f 5.00 ~ 10.54 100.00f Zhl4t | 5.00 ~ 17.69| 2.40 12.86
9 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 2383 144.84| 3m%*x#B2 5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#8Z % 1.00{ 10.53 ~ 24.62 144.84| 3m%x{B2 5 =l ~ - - =
s 1.00{ 2.83 ~ 10.62 100.00f Z=hkl4t+ | 0.00 ~ 10.62| 2.70 14.45 s 1.00f 5.00 ~ 10.53 100.00f Zhlst | 5.00 ~ 2462 2.70 14.45
3 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.13 116.97|3m%x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 11.78 ~ 15.56 116.97| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00]1.13 ~ 8.91 100.00f Zhki4t |0.00 ~ 8.91| 2.66 14.26 s 1.00f 500 ~ 11.78 100.00f Zhl4t+ | 5.00 ~ 1556 2.66 14.26
4 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.00 114.98| 3m%x#B2 5 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.85 ~ 14.29 114.98| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{1.00 ~ 8.78 100.00f Z=hki4t |0.00 ~ 8.78] 2.07 11.08 s 1.00f 5.00 ~ 10.85 100.00f Z=hklst | 5.00 ~ 14.29| 2.07 11.08
5 100kN/m##8 %% = ol ~ = -|3m#%i#8 25000 ~ 0.18] 3.35 17.92| 100kN/m#%#8 2% = o ~ = -|3m#%#=z5| 500 ~ 7.53| 3.35 17.92
s 1.00{0.00 ~ 1.17 13.48| x5t [0.18 ~ 117 3.00 16.05 s 1.00f 500 ~ 7.53 13.48| ZxnLst | 500 ~ 5.00| 3.00 16.05
6 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ B -~ = = =
zh st -l -~ = -| Fhilst -~ = = = st = -~ = -| Fhiist -~ = = =
7 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
zh st -l -~ = -| Fhilst -~ = = = FhLst = -~ = -| Fhiist -~ = = =
8 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ D -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 7.67 98.32| #h L4t |0.00 ~ 7.67| 2.23 11.92 st 1.00f 5.00 ~ 10.27 98.32| #h k4t | 5.00 ~ 10.27| 2.23 11.92
9 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
zh st -l -~ = -| Fhiist -~ = = = FhLst = -~ = -| Fhiist -~ = = =
10 100kN/m##8% % = ol ~ = -|3m#%i#825(0.00 ~ 043| 3.48 18.62| 100kN/m#%#B 2% = o ~ = -|3m%#825[10.00 ~ 17.95| 3.48 18.62
s 1.00] 0.00 ~ 5.51 68.82| =h L4t | 043 ~ 551 3.00 16.05 st 1.00f 500 ~ 17.95 68.82| =nLl4t+ | 5.00 ~ 10.00f 3.00 16.05
11 100kN/m##8% % = ol ~ = -|3m#%i#825(0.00 ~ 0.20| 3.19 17.10| 100kN/m#%#B 2% = o ~ = -|3m%#8=5[15.00 ~ 17.61| 3.19 17.10
s 1.00{0.00 ~ 6.96 88.24| #h LSt |0.20 ~ 6.96] 3.00 16.05 st 1.00f 500 ~ 17.61 88.24| #nList | 500 ~ 15.00f 3.00 16.05
12 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ B -~ = = =
zh st -l -~ = -| Fhilst -~ = = = FhLst = -~ = -| Fhiist -~ = = =
13 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
zh st -l -~ = -| Fhiist -~ = = = st = -~ = -| Fhiist -~ = = =
14 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 7.75 99.46 ZhLlst |0.00 ~ 7.75| 2.26 1212 s 1.00f 5.00 ~ 10.55 9946 ZzhLl4t | 5.00 ~ 1055 2.26 12.12
15 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ D -~ = = =
ZTh st 1.00/0.00 ~ 5.03 62.70| =hList | 0.00 ~ 5.03[ 2.08 11.13 s 1.00f 500 ~ 6.64 62.70| Thblst | 500 ~ 6.64| 2.08 11.1_3
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SERMO TinICHEET S ZER A
ﬁ,ﬁg ITEHEOBBDEILNDOKRES IWEOHRBEESENDRES ITEEOBBOESENDRES ITHFOHBEILIDKRES
B85 X 4 Er%r'n‘c; ‘Fﬁﬁh\(‘z)o)ﬁﬁﬁﬁ jj(gifn?)é Z 4 ﬁﬁg’éﬁ(ﬁfw ‘(.%.r‘nz_)k jj(ﬁjt;é)é Z 4 ;.%r‘n;_)k J:ﬁﬁb\(?f)tb'.%‘ jj(ﬁ?tn?)é X 4 J:ﬁn“ﬁb\(if)tt‘.%‘ ‘(.%.r'na;f jj(lfﬁtm%)é
16 100kN/mM## % % 1.00{0.00 ~ 0.48 107.17| 3mZ&#EZ % = i - - —| 100kN/Mi%#8 2 % 1.00| 11.20 ~ 12.58 107.17| 3mZ&#EZ % = it - - =
hust 1.00/0.48 ~ 8.27 100.00| Ztklst [0.00 ~ 8.27( 2.38 12.73 Zh st 1.00f 5.00 ~ 11.20 100.00{ Ztkist | 5.00 ~ 12.58| 2.38 12.73
18 100kN/m%#BZ % -l -~ = -[3mEBEZS[ -~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Zhus -l -~ - -| EhLs =Kt - - - ZhLis - -~ - - Ehiist = e - - =
19 100kN/m%#8Z % -l -~ = -[3mEBEZS[ - ~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Zhus -l -~ - -| EhLs =Kt - - - ZhLis - -~ - - Ehiist = e - - =
20 100kN/m%#8Z % -l -~ = -[3mEBEZS[ -~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Zhust -l -~ - -| EhLs =Kt - - - ZhLis - -~ - - Ehiist = e - - =
91 100kN/m%#8Z % -l -~ = -[3mEBEZS[ -~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Zhus -l -~ - -| EhLs =Kt - - - ZhLis - -~ - - Ehiist = e - - =
99 100kN/m%#8Z % -l -~ = -[3mEBEZS[ - ~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Zhus -l -~ - -| EhLs =Kt - - - ZhLis - -~ - - Ehiist = e - - =
23 100kN/m%#8Z % -l -~ = -[3mEBEZS[ -~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Zhus -l -~ - -| EhLs =Kt - - - ZhLis - -~ - - Ehiist = e - - =
04 100kN/m%#BZ % -l -~ = -[3mEBEZS[ -~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Zhus -l -~ - -| EhLs =Kt - - - ZhLis - -~ - - Ehiist = e - - 5
25 100kN/m%#B2 % -l -~ = -[3mEBEZL[ - ~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Zhus -l -~ - -| EhLs =Kt - - - ZhLis - -~ - - Ehiist = e - - 5
26 100kN/m%#BZ % -l -~ = -[3mEBEZS[ - ~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Zhus -l -~ - -| EhLs =Kt - - - ZhLis - -~ - - Ehiist = e - - 5
97 100kN/m%#82 % -l -~ = -[3mEBEZS[ -~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Zhus -l -~ - -| EhLs =Kt - - - ZhLis - -~ - - Ehiist = e - - 5
28 100kN/m%#B2 % -l -~ = -[3mEBZS[ - ~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - = it = -|3mEBZS = ind - - .
Zhus -l -~ - -| EhLs =Kt - - - ZhLis - -~ - - Ehiist = e - - 5
pg | 100KN/miZE#BR % -l -~ - -|3m%#82%(0.00 ~ 0.30 3.31 17.72[ 100kN/mi%#82 % = -~ - -|3m%#82%| 10.00 ~ 17.61| 3.31 17.72
h st 1.00/0.00 ~ 6.34 79.70| £h L5t | 030 ~ 6.34] 3.00 16.05 Zh st 1.00f 5.00 ~ 17.61 79.70| £h st | 5.00 ~ 10.00| 3.00 16.05
30 100kN/ Mm% % % 1.00{0.00 ~ 1.50 122.91|3mZ#EZ % = i - - —| 100kN/Mi%#8 2 % 1.00{ 12.98 ~ 19.24 122.91|3mZ#EZ % = it - - =
h st 1.00{ 1.50 ~ 9.29 100.00| Ztklst [0.00 ~ 9.29( 2.78 14.88 Zh st 1.00f 5.00 ~ 12.98 100.00{ Ztklst | 5.00 ~ 19.24| 2.78 14.88
100kN/m%#8Z % ~ 3mEHBZ S ~ 100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBA D ~
Zh st ~ Zh LIt ~ Zh LIt ~ Zhust ~ |
aFR




